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QUESTION 6

Un joueur mieux placé dit « laisse ! » a un \
partenaire. Il récupére le ballon et marque: \

A - But accordé \
B - But annulé. Coup franc indirect pour la défense \

Pénalty. Le ballon frappe la barre et revient
sur le tireur. Celui-ci reprend et marque.

A - But accordé ,
B - But annulé. Coup franc indirect pour la défense. ,

Un défenseur retient un attaquant par le /
maillot, d’abord en dehors de la surface de /
réparation, puis dans celle-ci.

A - Coup franc direct car c’est la premiére faute qui —_—
compte. I /
B - Pénalty car c'est plus avantageux I /
Tir d’'un attaquant. Le gardien est battu. Le | /
ballon est repoussé de la main, sur sa ligne
par un défenseur, en direction de I'attaquant | “’
qui reprend et marque.
A - Carton jaune
B - Carton rouge
L'arbitre laisse I'avantage aprés une faute a
20m. L'attaquant s’avance et tire, mais a coté.
A-«bm»
B - Retour au coup franc
Un joueur est en position de hors-jeu. Sur un
tir, il laisse passer le ballon entre ses jambes.
Le but est marqué.
A - But accordé.
B - But refusé. Hors-jeu
-
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